
《2022 年度 第 1 回試験 社会》解答例  （＜ ＞は配点） 

 

Ⅰ 

問 1 1) ウ  ＜1＞  2) 滋賀県 / 記号 G ＜各 1＞  3) 栃木県 / 記号 A ＜各 1＞     

問 2 1) 甲府盆地 ＜1＞   

2) ① 奈良県 / 記号 H ＜各 1＞  ② 長野県 / 記号 E ＜各 1＞ 

問 3 1) 濃尾平野 ＜2＞  2) ア ＜1＞  問 4 H ＜2＞ 

問 5 ⑦ イ ＜1＞  ⑧ ウ ＜1＞  ⑨ エ ＜1＞  ⑩ 中京 ＜2＞ 

 

Ⅱ 

問 1 1) イ  2) ウ  3) ア ＜各 1＞  問 2 ウ ＜1＞  問 3 オ ＜1＞ 

問 4 エ ＜1＞  問 5 渋沢栄一 ＜1＞  問 6 オランダ語 ＜1＞ 

問 7 ア → ウ → イ → エ → オ ＜1＞  問 8 エ ＜1＞  問 9 エ ＜1＞ 

問 10 ウ ＜1＞  問 11 1) イ  2) エ ＜各 1＞  問 12 聖武天皇 ＜1＞ 

問 13 小野妹子 ＜1＞  問 14 エ ＜1＞ 

問 15 縄文時代には、身分の上下関係や貧富の差はほとんどなかったと推測できる。弥生時代には、

身分の差がはっきりしてきたけれども、各地の支配者は次の古墳時代のように広い地域にわ

たって手を結んではいなかったと推測でき、古墳時代には、東北地方から九州地方までの各地

の支配者が手を結ぶようになったと推測できる。 ＜3＞ 

 

Ⅲ 

問 1 5 月 3 日 ＜1＞  問 2 A 知る権利 ＜1＞  B 環境権 ＜1＞ 

問 3 エ ＜1＞  問 4 ア ＜1＞  問 5 エ ＜1＞  問 6 ウ ＜1＞ 

問 7 F) 国事 ＜1＞  G) 内閣 ＜1＞  問 8 イ ＜1＞ 

   

 

 

 

 

 


